11165. Галактическое путешествие
Галактика состоит из n планет. На каждой планете существуют ворота, через которые при помощи телепортации можно попасть на любую другую планету. Но на данный момент некоторые направления телепортации  закрыты.  Необходимо найти наименьшее число телепортаций, при помощи которых можно попасть из планеты s на планету t.
Вход. Первая строка содержит количество тестов. Каждый тест начинается двумя строками, содержащими n (1  n  100000) и k (0  k  41000). Далее следуют k строк, каждая из которых имеет вид

U V1-V2

Она означает, что переходы с планеты U до планет с номерами от V1 до V2 включительно закрыты. Последняя строка содержит номера планет s и t. Планеты пронумерованы от 0 до n – 1. Количество одновременно перекрытых переходов не более 5 * 106.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и наименьшее количество телепортаций, необходимое для перемещения с планеты s на планету t.
Пример входа
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Case #1: 2
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графы
Анализ алгоритма
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